MMnoTesa paBHOMEPHOro pacnpegeneHua cmepreii u

rmnoTesa NOCTOAHHOM CU/Ibl CMEPTHOCTU MeXAY LLe/IoYUC/IEHHbIMU BO3pPacTaMMm
MycTb a — paBHOMEpPHOE pacrnpeesieHne CMepTei B TeYeHne roaa »KusHm, n b —

NOCTOAHHAsA CUa CMEPTHOCTU B TEUEHME KaXA0ro KM3HW. [pn aTom

a = 342,5960 b= 3,4|2,5960

Boiumcaunte 100 000 (a — b), ncnonbsya AKTyapHYH MANIOCTPATUBHYIO Tabauuy
CMEpPTHOCTH.

a)0,9

6) 1,4

B) 3,5

r) 4,5

A) 6,3

Cymma 6annos: 6

PeweHwne

_ Letn = Levnim
nlm9x = l
x

l60+3,4- - l60+3,4+2,5 _ l63,4 - l65,9

3,4|2,5960 = I I
60 60
[Ons runoTtesbl paBHOMEPHOTO pacnpeaeneHusa CMepTen:
lx+u = lx(l - u) +u lx+1 =
l63,4 = l63(1 - 0»4’) + 0,4 lg341 =
ls3, =83492:0,6 +82436-0,4=383070
leso =81262-0,1+80050-0,9=280171

_ _ l63,4 - l65,9 _ 83 070 - 80 171
a = 34125960 = ley = 86 316

= 0,033586

Ans rmnotesbl NOCTOAHHOM CUbl CMEPTHOCTH:
loz+oa = Iy (ljz_:l)u = @) ()™ = o) ™% - (Lea) ™
= 8349296 - 82436%* = 83 068
leso = (le5)' "7+ (lgea)*” =

= 81262%1-80050%° = 80 170

l63,4- - l65,9 _ 61 977,2 - 34’305,9
leo 99 999

= 0,033574

b= 3,412,5960 =

Tenepb 0TBETMM HA BONPOC 3a4a4m:



100 000(a — b) = 100 000(0,033586 — 0,033574) = 0,9
OtBeT: A
[1-17-6]
[l cnocob.

_ _ lx+t dx+t+u
tludx = tPx udx+t = I
X

Leve



